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CAMARA MUNIC!PAL

Ata da terceira Sessáo Ordinária da Câ
do Araguaia-TO.

Aos (16) dezesseis dias do mês de março de dois mil e vinte e seis

às dezenove horas, reuniram-se os Senhores Vereadores, no

Plenário Antônio Severo dos Santos, sob a Presidência do vereador
Rogério, onde na oportunidade cumprimentou a todos os presentes.

Em seguida solicitou ao secretário, a fazer a chamada dos

vereadores. Após verificação foi confirmada a presença de oito

vereadores. Havendo numêro legal o Senhor Presidente declarou

aberta a Sessão e solicitou a secretária a Íazer a leitura da Bíblia

sagrada onde foi lido o Salmo 107, versos de 1, ao 4. Em seguida

foi colocada a Ata da Sessão anterior em discussão e votação,

sendo aprovada em por unanimidade em única votaçáo.

Continuando solicitou a secretária a Íazer a leitura das matérias da

ordem do dia. Projeto de Lei no 006/2026 de autoria do Executivo

Municipal - lnstitui o Programa de Recuperação Fiscal (REFIS

2026) do Município de Santa Fé do Araguaia-TO. e dá outras
providencias. Leitura dos pareceres nos 007,008 e 009i26 das

Comissões Permanentes. Foram submetidos a discussáo e
votação, sendo aprovados por unanimidade em única votação. Em

seguida o Projeto foi colocado em discussão. Na oportunidade o

vereador Robson pediu pela ordem e ressaltou a importância da

aprovação do mesmo, pois dará oportunidade a quem estiver com
os IPTUs atrasados de quitar, assim estará contribuindo com o
Município a movimentar as obras da cidade. Prosseguindo o

vereador Rillsen também mencionou a importância do mesmo,

facilitando ao proprietário quitar seu debito e esse recurso é de
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grande importância para o movimento financeiro do Município e na

oportunidade propôs Emenda criando a terceira e quinta parcela.

Em seguida o Projeto foi aprovado por unanimidade em 1a votação.
Requerimento no 009/2026 - de autoria do vereador Fleury Junior -
solicitando contactar junto ao Orgáo competente a instalação de
extensão de rede de energia elétrica, partindo do ultimo poste,

próximo a residência da senhora Mayara Karajá até a residência do

senhor Wilson Karajá, na aldeia Xambioá, neste Município.

lnformamos que a distancia é de 600 metros aproximadamente e

essa parte da rua que falta a instalaçáo da rede, ela possui duas

faixas de circulaçáo, sendo assim, solicitamos que a instalação da

referida rede, seja realizada no canteiro central, garantindo

cobertura para os moradores de ambos os lados. Foi submetido a

discussão e votaçáo, sendo aprovado por unanimidade em única

votação. Não havendo mais matérias paru a ordem do dia e

nenhum vereador inscrito para o pequeno expediente passou-se ao
grande expediente. Fez uso da palavra o vereador Fleury Juntor.

lniciou cumprimentando a todos os presentes e aos que assistem
pelas redes sociais. Em seguida parabenizou a Comunidade

lndígena pela conquista do Campo de Futebol, foi a realização de

um sonho e que será inaugurado em breve. Agradeceu ao

Deputado Jorge Frederico, pela forma que está representando a

Comunidade lndígena. Parabenizou também a Comunidade

Quilombola que tão logo receberão a recuperação da TO 416, que

interliga a TO 222 a Comunidade de Cocalinho. Parabenizou o
Presidente da Associaçâo Quilombola, Senhor José Carlos, pela

luta e dedicaçáo, sempre buscando solução para resolver as

demandas desta Comunidade. Em seguida falou sobre o SAAE e

explicou sobre as dificuldades que o Órgão está enfrentando e na

oportunidade citou valores das receitas e despesas dos meses de
janeiro e fevereiro, disse que as despesas são altas e as receitas

náo estão conseguindo superar as mesmas. Precisamos de
reajuste urgentemente e unir forças para amenizar este problema.

Falou sobre a situação das estradas e das ruas de nossa cidade,
precisando de atençáo, disse que e difícil no período chuvoso, mas

dá pra amenizar esse transtorno. Finalizou dizendo está a
disposição para tirar qualquer duvidas. Em seguida o senhor



Presidente, falou sobre a luta dos vereadores em buscar soluçáo
para recuperar a TO 416. Falou sobre a ida da prefeita juntamente

com o Deputado Marcus Marcelo diretamente ao Governador e foi

bem atendida, onde o mesmo se prontificou em atender. Só o prazo

de estiar as chuvas para entrar em ação, concluiu o Presidente.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a Sessão, convocando os
Nobres Pares para a próxima no dia vinte e tres do corrente em

horário Regimental. Para constar, eu, Wilma de Sousa, lavrei a
presente Ata que lida e aprovada segue devidamente assinada.
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